AC02公民（101.04.19十九版）
P.203第43題

原為：①①商品市場的消費者；②②生產要素市場的需求者；③③商品市場的生產者；④④生產要素市場的供給者。

改為：①商品市場的消費者；②生產要素市場的需求者；③商品市場的生產者；④生產要素市場的供給者。

P.310第12題

全題更正如下：

（D）42樂園島的居民中，種菜的有120人，從事捕魚的有30人，處理島上行政事務的有10人，被雇主開除而正在找工作的有20人，未滿15歲的人口為40人。則下列何者正確？

（A）島上共有60人為非自願性失業

（B）勞動人口為150人

（C）失業率為5%

（D）從事捕魚的人口占勞動人口的比例約為17%。

解析：（A）非自願性失業是「被雇主開除而正在找工作的人」，共有20人。

     （B）勞動人口=120人（種菜）+30人（捕魚）+10人（行政）+20人（被雇主開除而正在找工作的人）=180人。

     （C）失業率=20/180=0.111（約11%）。

     （D）捕魚人口/勞動人口=30/180=0.166（約17%）。

P.502第2題

解析（A）改為：「為我國現行所採體制，並非內閣制。」

















































































